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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Sayın Murat

Kurum tarafmdan Anayasanın 98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandmimasmı saygılarımla arz ederim. /y

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Türkiye’nin en borçlu belediyesi olan AKP’li Kocaeli Büyükşehir

Belediyesi, 15 Temmuz için kesenin ağzım açtı. Belediye, yalnızca bir günlük organizasyon için

AKP’li bir ismin şirketine 1 milyon 970 bin TL ödedi. Yerel yönetimlerin 2017 yılı itibarıyla “15

Temmuz Programı” adı altında yaptığı yüksek harcamalara bir yenisi daha eklendi. AKP’li

Tahir Büyükakm’m başkanlığını yaptığı Kocaeli Büyükşehir Belediyesi, Tasarruf Tedbirleri

Genelgesi’ne rağmen 15 Temmuz Şehitleri Anma Programa organizasyonu için 2 milyon TL’ye

yakın harcama gerçekleştirdi. Belediyenin programın organizasyonu için düzenlediği ihalede

yalnızca bir geçerli teklifin olması dikkati çekti. Kocaeli Büyükşehir Belediyesi, 24 Haziran’da

15 Temmuz Şehitleri Anma Programı’nm organizasyon işlerine yönelik ihale düzenledi. Destek

Hizmetleri Dairesi Başkanlığı koordinesinde gerçekleştirilen ihale kapsamında almacak

hizmetin yaklaşık maliyeti 2 milyon 43 bin 333 TL olarak belirlendi. Muhalefetin,

" Kamu ihalelerinde istenmeyeni eleme aracı olarak kullamhyor" gerekçesiyle eleştirdiği

pazarlık yöntemiyle düzenlenen ihalede yalmzca bir şirketten teklif alındı. İhaleye yönelik

kararım 11 Temmuz’da vereıi ihale komisyonu, GES Ajans Reklam Tanıtım Organizasyon

isimli şirket ile sözleşme imzaladı. GES Ajans Reklam Tamtım Organizasyon şirketinin

sahibinin, AKP Kocaeli İl Yönetim Kurulu Üyesi olarak uzun yıllar görev yapan Gökhan Meriç

olduğu öğrenildi. Yalnızca bir gün sürecek etkinlikler için belediye, şirket ile 1 milyon 970 bin

TL’lik anlaşma yaptı.” ifadeleri yer almaktadır.
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Bu bağlamda;

1) Basında yer alan iddialar doğru mudur?

2) Tasarruf tedbirleri genelgesine rağmen Kocaeli Büyükşehir Belediyesi tarafından neden bir
gün için 1 milyon 970 bin TL harcanmıştır?

3) Kocaeli Büyükşehir Belediyesi tarafından ihale edilen 1 milyon 970 bin TL nerelere
harcanmıştır?

4) Kocaeli Büyükşehir Belediyesi neden sadece GES Ajans Reklam Tamtım Organizasyon
isimli şirketten teklif almıştır?


